Hoja de datos del producto

Cesta de picnic Mark Twain

Número de producto: 6268713

Manta de picnic Mark Twain (120x150cm) con funda de PU.

Inventario y recepción de mercancías.

Color	Stock disponible	Reservado	Entrada de mercancías futura
beige	1058	0	

Imágenes del producto



información adicional

Generalmente

Producto de longitud1200 mmProducto de altura1500 mmmaterialel plasticoPeso0,418 kgmarcaMark Twain
material el plastico Peso 0,418 kg marca Mark Twain
Peso 0,418 kg marca Mark Twain
marca Mark Twain
País de origen China
Número de arancel aduanero 94049090000

Presión

tipos de acabado	bordado, Transferencia de serigrafía
Grupo de presión 1	Transferencia de serigrafía (TT2)
Name 1 Druckbereich 1	Al frente
Número de colores posibles grupo de impresión 1	5
Amplia área de impresión 1	150
Rango de presión de altura 1	100
Grupo de presión 2	Palo < 20 cm² (HF)
Name 1 Druckbereich 2	En el techo
Amplia área de impresión 2	60
Rango de presión de altura 2	40
Número de colores posibles grupo de impresión 2	1

embalaje

Tipo de embalaje	No embalado
Cantidad de embalaje a granel	20
Cantidad de embalaje a granel	20